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   118                        MATHEMATICS MM – ANSWER KEY                                   
Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം . ( Answer any 3 ) 

1
 

a)
10 × 11

2
= 55           

b) 2 × 55 + 10 = 120            അരെ�ങ്കില്‍         112
− 1 = 120

1

1

2

2
a) 1000

b) 800
 

1

1
2

3  x2
− x = x (x − 1)  2 2

4  36 , 38 , 42 , 48 , 50 , 50 , 64 , 66 , 72 , 74
 

   മധ്യമം =
50 + 50

2
= 50

1

1 2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 4 ) 

5  3 രെസ.മീ. ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�ച്്ച ബിന്ദു  അടയോളരെ'ടുത്തുന്നതിന് 

ആ ബിന്ദുവിലൂരെടയുള്ള ആ�ം വ�യ്ക്കുന്നതിന്

ആ ബിന്ദുവിലൂരെട ആ�ത്തിന് ലംബം വ�ച്്ച രെതോടുവ� പൂർത്തിയോക്കുന്നതിന്     

1

1

1

3

6 a) 2 × 600
= 1200

b)
120
360

=
1
3

1

2
3

7 a) 12 സെ� . മീ .

b)  വൃത്തസ്തൂപി�യുരെട ആ�ം = 12 ×
90

360
= 3 സെ� .മീ .

    വൃത്തസ്തൂപി�യുരെട വക്ര�തല പ�'ളവ് = π × 3 × 12 = 36 π ച .സെ� .മീ .

 [ അരെ�ങ്കില്‍ ,    വൃത്തസ്തൂപി�യുരെട  വക്ര�തലപ�'ളവ് = വൃത്തോംശത്തിരെ/ പ�'ളവ്

 =
90

360
× π × 122 = 36 π ച .സെ� .മീ

1

 1

1
3

8 a) (1 , 4) , (5 , 2)

b) (
1 + 5

2
,

2 + 4
2 ) = (3 , 3)

 1

2
3

9 a) 4 n + 1

b) 4 ×
n(n+1)

2
+ 1 × n = 2n2

+ 3 n  

1

2
3

10 a) PC2         അരെ�ങ്കില്‍        32                      

b) 2AB × AB = 32 ==> AB2 =
32
2

= 16

  AB = √16 = 4 സെ� .മീ .

1

1

1

3
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11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 8 ) 

11  2.5 രെസ.മീ ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

 ക്രതിര�ോണത്തിരെ/ ര�ോണു�ളുരെട അനുപൂ��ര�ോണു�ള്‍ വൃത്തര�ക്രന്ദത്തില്‍

 വ�യ്ക്കുന്നതിന് .

 രെതോടുവ��ള്‍ വ�ച്്ച ക്രതിര�ോണം പൂർത്തിയോക്കുന്നതിന് . 

1

1

2 
4

12 a) 6 + 9 × 5 = 51                         

b)
10
2

× (6 + 51) = 285                

  

c) 2 × 10 = 20          

1

1

2
 

4

13 അക്ഷങ്ങള്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

                                                                                 

                                                                                  അരെ�ങ്കില്‍  

1

  

3 4

14 a) x2
+ x = 110  

b) x2
+ x − 110 = 0 ==> x =

−1 ± √12
− 4 × 1 × (−110)

2 × 1

                                                  x =
−1 ± 21

2

                                                              x = 10

    [ ഏതു ശ�ിയോയ �ീതിക്കും മോർക്ക് നല്‍�ോം ] 

1

1

1

1

4 

15  a) 20 × 30 = 600                         

b)
10 ×15

600
=

150
600

        അരെ�ങ്കില്‍          1
4

  

c) 
10 ×15 + 10 ×15 + 15 ×10

600
=

450
600

 അരെ�ങ്കില്‍ 1 −
150
600

=
450
600

                                                                                                       അരെ�ങ്കില്‍ 1 −
1
4

=
3
4

1

1

 
2

4

16 a) 450
 

b) 4    

c) B യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (0 , 4)  

   ��ിവ് =
4 − 0
0 − 4

= −1     

1

1

1

1 

4 
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17 a) P (2) = 22
− 5 × 2 + 6 = 0                     

 

b) x − 2

c)   x2
− 5 x + 6 = (x − 2) (x − 3)                                                    

 1

1

2

4

18 a) പോദ പ�'ളവ് = 360 − 260 = 100 ച .സെ� .മീ .

b)   ��ിവുയ�ം =
260

2 × 10
= 13 സെ� .മീ                      [ ∴a = √100 = 10 സെ� .മീ ]

         

c) ഉയ�ം = √ 132
− (

10
2 )

2
= 12 സെ� .മീ

   വ്യോപ്തം  =
1
3

× 100 × 12 = 400 ഘന .സെ� .മീ .  

1

1

1

1

4

19 a) ∠ABC = 1800
− 1150

= 650     

    ∠BAC = 650                  

    ∠APB = 1800
− (500

+ 500
) = 800     [ ∴ ∠ACB = 500 ==>  ∠ABP = 500 ] 

                         

b) C വൃത്തത്തിന് പുറത്ത്.                           [ ∴ ∠ APB + ∠ACB = 800
+ 500

= 1300
]

1

1

1

1  

4

20 a) 3          
                                                         
b) 2          
                

c)   പൂർണവർഗങ്ങരെള 3 രെ�ോണ്ട് ഹ�ിച്ചോല്‍ ശിഷ്ടം പൂജ്യരമോ ഒരന്നോ ആണ് �ിട്ടുന്നത് .      

1

1

2

4

21 a)  ∠OPB = 900  

      ∠OBP =
600

2
= 300

b) BP = 3√ 3 സെ� .മീ .   

        BC = 2 × 3√ 3 = 6 √ 3സെ� .മീ .

1

1

1

1

  

4

22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സര്�ോർ വീതം . ( Answer any 6 ) 

22   �തു�ം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

   അർധവൃത്തം  / വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

   വ്യോസത്തിന് ലംബമോയി സമതു�ത്തിരെ/ വശം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

   സമ�തു�ം പൂർത്തിയോക്കുന്നതിന് .    

1

1

1
 

2

5

23 a) 10 d = 10 × 1 = 10

b) 10 d = 10 × 1 = 10   

c) x9 + x10 = x11 + x12 + x13 + . . . + x18 −

                        x1 + x2 + x3 + . . . + x8

        
                      10 d + 10 d + 10d + . . . + 10 d

                      = 8 × 10 d = 80

d)  9 × 80 = 720                 

1

1

1

1

1

5
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24 a) (2 , 0)

b) r = √9 = 3                                                                           [ ∴ r2
= 9 ]

c) (x − 2)
2

+ 02
= 9

           x − 2 = ±3

       വൃത്തം  x അക്ഷത്തെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുത്തെ� സൂചകസംഖ്യകള്‍ = (5 , ,0 ) , (−1 , 0)

1

1

1

1

1

5

25 a) ഗ�ോളത്തിത്തെ�   വ്യോപ്തം  =
4
3

× π × 33 = 36 π ഘന .സെ� .മീ .

     അർധഗ�ോളത്തിത്തെ� വ്യോപ്തം =
2
3

× π × 63 = 144π ഘന .സെ� .മീ .

b) 
1
3

× π × r2 × 15 = 36 π + 144π = 180π ഘന .സെ� .മീ .

                                                        r2
= 36

                                                        r = √36 = 6 സെ� .മീ .  

1

1

1

1

1

5

26                                 

a)
72
2

= 36                          

 

b) 
6000 + 6050

2
= 6025 �ൂപ.                       

c) 6025 + 50 = 6075 �ൂപ.

1

1

 1

2

5

27 a) AB = |12 − 2| = 10

     AP =
4
5

× 10 = 8

b) P യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (2 +8 , 0) = (10 , 0)   

       PC = √ 8 × 2 = √16 = 4          [ ∴ PB = 2 സെ� .മീ . , PA × PB = PC2 ]

        C  യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (10 , 4)

 1

1

1

1

1

5
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28 a)  ഏ�രദശ �ിക്രതം വ�യ്ക്കുന്നതിന് .
                          
b) 1800

−(1300
+ 250

) = 250

c) AC = 50 മീ

     ക്രതിര�ോണം ABC യില്‍ ,  BC = 50 × sin 400
= 32 മീ

      ടവറിരെ/ ഉയ�ം = BD = 32 + 50 = 82 മീ

1

1

1

1

1

5

29 a) 700                                                                                                                  [ sin 200
= cos 700

]

              

b) 300                                                                                                [ cos 600
= sin 300

]

c) x = 45                                                                                            [ sin x0
= cos x0

]

d) y + z = 90    അരെ�ങ്കില്‍   y = 90 − z   അരെ�ങ്കില്‍ z = 90 − y

e) u                                                                                          [ sin(90 − u)0
= cosu0

]

1

1

1

1

1

5 
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